
 
V Brne 19.4.2010 

 
 
Probiotiká s chuťou čokolády! Valosun opäť boduje… 
 
Na slovenskom trhu sa objavila absolútna rarita v oblasti výživových doplnkov! Probiotickí 
macíkovia s chuťou čokolády.  
Kto za to môže? Hlavný hráč na trhu s probiotikami  - spoločnosť VALOSUN, a.s.! 
 
„Zdravá biela čokoláda“ práve zaplavuje slovenské lekárne.  

Spoločnosť VALOSUN a.s., dlhodobý líder v segmente probiotík na slovenskom trhu, 
uvádza na trh revolučnú novinku v oblasti detských probiotických výživových doplnkov  
s názvom Biopron® Macík.  Probiotický výživový doplnok v podobe macíkov s chuťou 
bielej čokolády znamená absolútny prelom v oblasti starostlivosti o zdravie detí.  
 
Biopron® Macík a jeho jedinečnosť  

Biopron® Macík je prvým probioticko-prebiotickým preparátom, ktorý vďaka svojmu 
zloženiu ponúka zdravú alternatívu maškrtenia. Pre zdravie nevyhnutné probiotické baktérie, 
ukryté v podobe jogurtového macíka, sú určené najmä deťom. Ich čokoládovú chuť ale ocenia 
aj ostatní milovníci bielej čokolády.  

Biopron® Macík obsahuje patentovo chránený probiotický kmeň Bifidobacterium lactis 
BI-04, ktorý má v detskom organizme pozitívny vplyv na: 

• posilnenie celkovej obranyschopnosti  
• rekonvalescenciu pri a po užívaní  antibiotík 
• správne trávenie a zdravý vývoj dieťaťa. 

 
Dôležitosť pravidelného dodávania probiotík do organizmu je všeobecne známou cestou, ako 
podporiť zdravie a správny vývoj dieťaťa. Biopron® Macík svojou unikátnou podobou a 
sladkou čokoládovou chuťou navyše ponúka formu, ktorá je blízka každému dieťaťu. A to 
s ohľadom na správne zásady zdravého životného štýlu. Sladká chuť je docielená namiesto 
bežných cukrov prírodným sladidlom maltitol, preto macíkovia nepodporujú kazovosť zubov. 
Zároveň vďaka nízkemu obsahu cukrov a tukov majú oproti klasickej bielej čokoláde nízku 
energetickú hodnotu, a tak ani dlhodobé užívanie neprispieva k nadváhe.  
 
Biopron® Macík – nový člen domácnosti aj spoločník na cesty 
 

Biopron® Macík je ten správny kamarát pre každé dieťa a zároveň neoceniteľný 
pomocník pre rodičov. Pre deti sladká odmena, pre rodičov cesta k posilneniu zdravia svojich 
detí bez kompromisov.  
Probiotickí macíkovia sú nielen skvelým doplnkom každodennej pestrej stravy, ale ich 
podávanie je viac ako vhodné aj počas ochorenia. Najmä pri a po užívaní antibiotík. Sú 
skvelou voľbou pri výbere sladkej odmeny pri najrôznejších príležitostiach. Nepostrádateľní 
sú aj na cestách, kde samotná zmena prostredia u detí často vyvoláva črevnú nerovnováhu 
a s tým spojené zdravotné ťažkosti.  
 

Biopron® Macík bez obmedzení 



Výživový doplnok Biopron® Macík neobsahuje žiadne konzervačné látky chemického 
pôvodu. Vďaka svojmu unikátnemu zloženiu je vhodný pre deti od 3 rokov, pre tehotné 
a dojčiace ženy. Výrobok neobsahuje lepok.  
 
Biopron® Macík možno zakúpiť vo všetkých lekárňach.  
Odporúčaná cena: 5,80 EUR/balenie/20macíkov. 
Viac informácií: na bezplatnej infolinke 0800 17 16 17 alebo na www.valosun.com.  
 
 
 
 
 
 

http://www.valosun.com/

